



宣道會宣愛堂週刊 〈宣道會北角堂分堂〉

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇一〇年教會主題：
內外兼備·差傳人生

本月金句：道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光。(約一-14)

牧者心聲

二〇一〇年二月十四日

願望

蕭壽華牧師

曾經看到報紙報道有關大埔林村的「願望樹」一事，心中有不少感慨。每逢週末或農曆新年，不少人會專誠往該處，向樹旁的小販購買香燭、衣紙，在樹旁拜祭一番，以示恭敬，隨後便把自己的願望，寫在一份「願望」上（由五張衣紙組成），再把這份「願望」，藉著綁纏著的一個橙子的重力，拋上樹幹，只要「願望」能夠擱在樹梢上，沒有掉下來，願望便可成全。由於參拜者眾，願望樹承擔很大的「壓力」，一根橫枝會掛上一、二千個橙，久而久之，願望樹已經變得焦黑，也曾有橫幹因枯萎或是負荷太重而折斷。

每個人內心均有一些對生活的願望，但人的愚昧竟然驅使人向一顆大樹求願望得償，卻不懂得向那位創造大樹，滿有慈愛、豐盛，且毫不吝嗇要向我們施恩的上帝尋求。神也喜歡我們承認祂而向祂祈求，因此，我們只管誠實坦率地告訴祂我們的願望，祂必要賜恩與我們。

主耶穌知道門徒中有不敢向主求恩的，便在登山寶訓內鼓勵他們向父神求：「你們中間誰有兒子求餅，反給他石頭呢？求魚，反給他蛇呢？你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求祂的人嗎？」(太七 9-11)

保羅勉勵我們，不要為任何事情掛慮，只要「將你們所要的告訴神。」雅各也提醒信徒，不要藉著鬥毆爭戰去達成自己的願望，我們只管帶著純正的動機向主求，若要用自己的方法而不向主求，便不會得著：「你們得不著，是因為你們不求。你們求也得不著，是因為你們妄求，要浪費在你們的宴樂中。」(雅四 2 下-3)

詩人也呼應道：「你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以祂的信實為糧；又要以耶和華為樂，祂就將你心裡所求的賜給你。」(詩三十七 3-4) 以神為樂，便是以神為最終的滿足，以得著祂、遵從祂為最大的快樂；這便保障了我們不會因得著好處便失去對神的倚靠，如此神便按我們的心願賜恩給我們。

天下的父母，大多因為自己能滿足子女的需要而歡喜快樂；當父母看見自己的兒女得到所盼望的好東西時，會因子女的滿足而滿足。天父豈不更是如此？主告訴我們，只要我們奉主耶穌的名向父求，無論求甚麼，父要因主的名賜給我們，以致「你們的喜樂可以滿足」。

願我們因為專心坦然尋求主，我們的心願能得滿足。

轉載自北宣牧者心聲（二〇〇九年一月二十四日／一月二十五日）

本堂傳道：阮成國牧師（堂主任）

本堂幹事：李國明弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街 6 號

本堂網址：www.sochurch.hk

蔡康怡傳道 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道

行政助理：殷宇軒弟兄

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

電子郵箱：sochurch.hk@gmail.com